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Beste leden,

Allereerst nog de allerbeste wensen voor 2020 in goede  gezondheid. Wij hopen dat jij en de jouwen dromen waar kunnen maken en gezamenlijk een mooi 2020 tegemoet gaan. We spreken ook de wens uit dat we gezamenlijk als leden elkaar zullen inspireren en het individualisme wat achter ons laten om zodoende BAS Tennis & Padel een succesvol jaar te geven. 


Rebranding van onze huisnaam
Zoals besproken en goedgekeurd in de A.L.V. is onze naam statutair gewijzigd van B.A.S.-Tennis naar BAS Tennis & Padel. Dit is bij de notaris met goedkeuring van de KNLTB inmiddels getekend dus we gaan nu ook alleen maar communiceren met BAS Tennis & Padel. De website blijft echter om technische redenen nog www.bastennis.nl heten.
Belangrijke wijziging in de statuten is artikel 17.2 – Een besluit tot Statutenwijziging kan worden genomen met een meerderheid van tenminste twee/derde van de geldig uitgebrachte stemmen van de stemgerechtigde leden die tijdens de algemene vergadering aanwezig zijn.

Alle ballen verzamelen
Wij zijn benaderd door Brandbase om mee te werken aan een actie rondom het ABN AMRO World Tennis Tournament.
Per jaar worden 300 miljoen tennisballen geproduceerd die niet of nauwelijks worden gerecycled. Daarin kunnen we verandering brengen. In het kader daarvan wordt er een inzamelbak op ons park geplaatst om ‘oude ballen’ te verzamelen. Dus als je nog wat setjes thuis hebt liggen die je eigenlijk niet meer gebruikt kun je ze deponeren in de speciale verzamelbak. Dit geldt uiteraard ook voor ‘oude’ padel ballen.
De bak zal 20 januari 2020 geplaatst worden in ons clubhuis. 
Kijk voor nadere info op de website!!


Plannen voor de toekomst

Na het aanleggen van de 2e padelbaan en het vervangen van het terras staat voor 2020 het clubhuis op de planning. De keuken zal worden aangepakt en ook het schilderwerk zal worden gedaan om zo het plaatje compleet te maken en we nog trotser kunnen zijn op ons tennis- en padel park. De boom is conform het besluit in de ALV omgezaagd en in het kader van de duurzaamheid willen we wel een alternatief voor de boom realiseren dus jou suggestie is welkom op het mailadres info@bastennis.nl 

Activiteiten 2020

Het openingstoernooi i.c.m. nieuwjaarsreceptie ligt inmiddels achter ons en het volgende evenement zal de BRRR Competitie zijn. Het bestuur hoopt dat iedereen mee gaat doen in deze (interne-gezellige) competitie zodat we elkaar kunnen ontmoeten en samen mooie maar sportieve partijtjes kunnen spelen op de tennis- en padelbanen

Open structuur

Het bestuur vergadert in principe 1 x per maand waarin ook jouw suggestie of opmerking meegenomen kan worden. Heb je een vraag of een opmerking? Schroom niet om dit kenbaar te maken. Een mail naar voorzitter@bastennis.nl volstaat en we zullen jouw opmerking of suggestie behandelen in de bestuursvergadering en daarna zul je netjes antwoord krijgen. Hiermee hopen we dat alle leden het gevoel hebben dat ze serieus genomen worden. We doen het samen!!

Sportvrijwilliger van het jaar

In navolging van Henk Stegeman is dit jaar onze clubheld Dennis Kloosterman gehuldigd als sportvrijwilliger van het jaar. Dankjewel Dennis voor je tomeloze inzet en de titel komt je toe…GEFELICITEERD!!!


Sportieve groet,
Bestuur BAS Tennis & Padel
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